
Розраховуємо на допомогу Ради Європи в
уніфікації «дитячих санкцій», -
Віцеспікерка Олена Кондратюк зустрілася
зі Спепредставницею Генсека Ради Європи
з питань становища українських дітей
7.5.2026 - | Verkhovna Rada Ukrainy

Віцеспікерка Верховної Ради України Олена Кондратюк зустрілася із Тордіс Колбрун
Рейкфьорд Гільфадоттір - спеціальною представницею Генерального секретаря Ради
Європи з питань становища українських дітей.

Зустріч відбулася напередодні засідання Міжнародної коаліції за повернення українських
дітей, 11 травня в Брюсселі за участі 47 держав та була присвячена питанню санкційної
політики.

Як зауважила Олена Кондратюк, днями у Києві також відбувся масштабний форум громадських
організацій, які працюють над ідентифікацією, поверненням та підтримкою дітей, викрадених
або депортованих російською федерацією.

«За підсумками форуму було ухвалено стейтмент, який передадуть на розгляд Коаліції.
Центральним питанням для мене особисто є необхідність посилення та уніфікації санкційної
політики», - зазначила Олена Кондратюк, яка відповідає за парламентський вимір ініціативи
Президента України «Bring Kids Back UA».

Заступниця Голови Верховної Ради звернула увагу Спецпредставниці Генсека Ради Європи на
той факт, що санкційні списки відповідальних за злочини проти українських дітей досі
неузгоджені між ЄС, країнами Ради Європи, США та Канадою.

Вона також поінформувала, що 29 квітня Президент України підписав Указ про введення нових
санкцій проти 20 фізичних та 4 юридичних осіб, причетних до вивезення дітей з тимчасово
окупованих територій та нав’язування їм російської ідеології.

«Аналіз семи ключових юрисдикцій показує, що лише 5% підсанкційних осіб присутні в усіх
списках одночасно. 42% осіб, включених до українського санкційного списку, взагалі відсутні у
списках партнерів», - пояснила Олена Кондратюк.

Крім того, дослідження Єльської гуманітарної лабораторії також встановило участь структур
«Газпрому» та «Роснєфті» у системі депортації та індоктринації українських дітей. Із 44
причетних організацій близько 80% досі не перебувають під санкціями США або ЄС.

Під час зустрічі Олена Кондратюк звернулася до Тордіс Колбрун Рейкфьорд Гільфадоттір з
проханням сприяти в таких напрямках спільної роботи як, уніфікація санкційних списків,
моніторинг і фіксація злочинів проти дітей, залучення ПАРЄ до адвокації нових санкцій.

«Рада Європи, що об’єднує 46 держав, може стати ключовою платформою для координації
національних санкційних режимів. Важливу роль тут може відіграти Консультаційна група з



питань дітей України. Ми також розраховуємо на залучення ПАРЄ до впливу на парламенти та
уряди, які досі не ввели, або не уніфікували «дитячі» санкції», - підкреслила Олена Кондратюк.

Віцеспікерка Парламенту висловила сподівання на подальшу підтримку та особисте лідерство
спеціальної представниці Генерального секретаря Ради Європи в питанні унфікації санкцій, як
механізму справедливого покарання рф за злочини проти українських дітей
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